

Mezőlakai Sportegyesület

Mezőlak

Adószám: 19900403-1-19

Alapítva: 1896.

Sportszakmai Terv

A Mezőlakai Sportegyesületet 1896-ban alapították.

Az elmúlt több mint száz évben elsődleges célja volt a községben élők, fiatalok és idősek sportolási lehetőségének biztosítása. A sportágak közül a legnépszerűbb a labdarúgás.

Az elmúlt évtizedben teret kapott a teke és a sakk is.

Jelenleg 80 fő tagja van az Egyesületnek, melynek összetétele:

35 fő gyermek 6-14 éves, 45 fő felnőtt 15-45 éves.

A gyermekek a Bozsik-program keretein belül tanulják a labdarúgás alapjait. Edzésekre, mérkőzésekre járnak az Egyesület tagjainak, valamint a szülők segítségével.

A felnőttek csapatai a Megye III. osztályú bajnokságban vesznek részt.

Az Egyesület tagjai, irányítói társadalmi munkában végzik a feladataikat. Az Elnök, az edzők, és a labdarúgók szabadidejükben sportolnak, illetve intézik az ügyeket.

A Mezőlakai Sportegyesület Mezőlak Község Önkormányzatától kapja használatra a pályát és a hozzá tartozó öltöző épületét. Az öltözőt 2010-ben újította fel a falu vezetése, a rend és tisztaság fenntartásáért 1 fő megbízott felel. Ő végzi a labdarúgók ruháinak mosását, valamint a pálya és környezete rendben tartását.

A Mezőlak SE vezetése felismerte, hogy a jövőben célok eléréséhez fontos az utánpótlás nevelés. Ezért is vesz részt a Bozsik-programban már 3 éve. A gyerekek nemcsak a községben lakók, hanem a környékbeli falu lakosai. A többség a Mezőlakai Arany János Általános Iskola tanulója, valamint pápai diákok. A legkisebbek a mezőlakai óvodába járnak. Rendszeresen részt vesznek edzéseken, tornákon. Több torna győzelem, kimagasló egyéni eredmények bizonyítják az edző munkáját és a játékosok felkészültségét.

A 13-14 évesek a Megyei U-14-es bajnokságban versenyeznek.

A fenti célok eléréséhez szükséges a pálya, és a kiszolgáló létesítmények fejlesztése. Az egyesület és az önkormányzat a fejlesztés szükségessége szerint felállított sorrend alapján elsőként a pálya körbekerítését határozta el.

A pálya elhelyezkedése miatt a kerítés megfelelő védelmet biztosít a sportolóknak a forgalmas út mellett, valamint a vagyonvédelem szempontjából is nagyon fontos.

A játéktér mellett helyet foglaló labdarúgóknak, edzőknek, technikai személyzetnek kényelmet biztosítanak a fedett, az előírásoknak megfelelő nagyságú cserepadok. A sportolás, és oktatás szempontjából fontos tényező a gyeper minősége. A gyakori használat miatt 10 évente legalább fel kell újítani a pálya területét. A felújítás során a talaj csere, valamint új fű vetése szükséges. A jobb minőség biztosításához szükséges a gyakori öntözés, amely a legjobban egy komplett öntöző rendszer kiépítésével biztosítható. További fejlesztési cél fedett lelátó kialakítása a közönség kényelmének, biztonságának érdekében, valamint egy kisebb méretű gumialapú edző pálya építése.

Mezőlak, 2014. április 25.

Bata Józsefné
gazd. vezető
Mezőlak SE